
ACTA No. 31 
 
En la Ciudad de Allende, Nuevo León, siendo las 8:09 horas del día martes 1 
de noviembre del año dos mil veintidós, reunidos en los Altos del Palacio 
Municipal, declarado recinto oficial para sesionar, en uso de la palabra la 
Presidenta Municipal, C. Lic. Eva Patricia Salazar Marroquín, manifestó: 
“Señores Regidores y Síndicos, de acuerdo con las facultades que me 
confiere el Artículo 35, Fracción III de la Ley de Gobierno Municipal del 
Estado de Nuevo León, se les ha convocado para llevar a cabo la Vigésima 
Quinta Sesión Ordinaria de la Administración 2021-2024”. 
 

Acto Seguido la Presidenta Municipal, Lic. Eva Patricia Salazar 
Marroquín pidió al C. Juventino Enrique Martínez Ocañas, Secretario del R. 
Ayuntamiento diera a conocer el Orden del Día, dándole lectura en los 
siguientes términos: 

 
1. Apertura de la Sesión 
2. Lista de asistencia 
3. Honores a la Bandera 
4. Lectura del Acta de la Sesión Anterior 
5. Lectura de Acuerdos de la Sesión Anterior 
6. Informe de Comisiones 
7. Asuntos Generales 
8. Clausura 

 
Siendo aprobado por unanimidad. 
 
 
Como Segundo punto se tomó Lista de Asistencia y estando la 

totalidad de los integrantes del Cabildo, se declaró quórum legal, continuando 
con los trabajos del día. 
 
 

Continuando con el Tercer punto se acordó omitir realizar los Honores 
a la Bandera. 

 
 
Del mismo modo para continuar con el Cuarto punto el C. Juventino 

Enrique Martínez Ocañas, Secretario del R. Ayuntamiento, solicitó que la 
lectura del Acta de la Sesión anterior fuera dispensada, debido a que 
previamente se les entregó para su revisión el Acta de la Sesión anterior a los 
integrantes de este Cuerpo Colegiado; siendo aprobada por unanimidad. 

 
 
A continuación, el C. Juventino Enrique Martínez Ocañas, Secretario 

del R. Ayuntamiento, dio lectura a los acuerdos aprobados en la Sesión 
Ordinaria anterior realizada el día 24 de octubre del año 2022; siendo 
aprobados por unanimidad. 

 
 

Continuando con el Sexto punto, se presenta una copia textual del 
Informe de Comisiones. 
 
 
 
 



Regidor Luis Eduardo Cavazos Morales. 
En cuanto a las actividades propias de un servidor mencionaré algunas en las 
que asistí y acompañé o representé a nuestra Alcaldesa del 4 de octubre al 31 
de octubre del presente año. 
 
Y remitiré mi informe completo a la Secretaría de Ayuntamiento en lo que 
respecta a las Comisiones que me tocan presidir, como lo son Seguridad 
Publica, Vialidad y Tránsito, así como también la Comisión de Obras 
Públicas y Desarrollo Urbano. 
 
Los días 5,12,19 y 26 estuve en el Programa “Tu Alcaldesa contigo”, 
miércoles ciudadanos. 
 
El día 5 asistí al baile del adulto mayor en el Salón Rodríguez. 
 
El 6 de octubre por invitación de su Directora acudí al Jardín de Niños 
Alfonso Luna Nevárez, en la comunidad de Buena Vista, a una conferencia 
sobre los derechos humanos de los niños, niñas y adolescentes. 
 
Día 7, estuve en las instalaciones del C4 para la entrega de incentivos a 
elementos de Seguridad Pública Municipal, posteriormente acompañamos a 
nuestra Alcaldesa a un desayuno.   
 
El día 10 de octubre asistí en representación de nuestra Alcaldesa a la reunión 
mensual de Jueces Auxiliares, en donde también se entrega los bonos 
correspondientes. 
 
El 11 de octubre estuve en la reunión del Consejo de Protección Civil 
Municipal. 
 
El día 12 asistí a la Asamblea Cívica en la Plaza Mariano Escobedo “Las 
Moras” por el Día de la Raza. 
  
13 de octubre asistí a la junta de Comisión de Desarrollo Urbano. 
  
El día 19 asistí en representación de nuestra Alcaldesa a la entrega de becas 
escolares donde se benefician más de 400 familias. 
Igualmente este día por invitación del Instituto de la Mujer, acudí a la 
Preparatoria 13 a la conferencia de prevención contra el cáncer de mama, 
impartida por el Dr. Jesús Esparza. 
  
El día 20 acompañamos a nuestra Alcaldesa en la visita a Protección Civil del 
Estado, donde nos recibió el Director Erick Cavazos, se tocaron temas 
importantes, como es el de modificar el Reglamento de Protección Civil y 
una posible reunión con empresarios.  
 
El día 21 participé como representante de nuestra Alcaldesa, en la segunda 
caminata de la inclusión, por invitación del USAER 242, esto se llevó a cabo 
en las instalaciones del Parque Bicentenario. 
Igualmente, este día estuve en la junta de Comisión de Desarrollo Urbano. 
También acompañamos a nuestra Alcaldesa a la inauguración de la 
exposición de Piporro que se lleva a cabo en el Museo.  
 
 
 



El 22 de octubre asistí en representación de nuestra Alcaldesa a la comunidad 
de Lazarillos de Abajo para la reunión vecinal, donde se trataron temas de 
interés de la población. 
 
El día 23 de octubre acudí a la Plaza Principal para la inauguración de la 
Expo Allende emprende. 
   
El 24 de octubre asistí a la Sesión Ordinaria de Cabildo. 
  
El día 26 de octubre asistí por invitación de nuestra Alcaldesa al arranque de 
la campaña de mastografías. 
 
Seguridad Pública, Vialidad y Tránsito  
Informe y estadística octubre 2022: 
Robo de vehículo  2 
Robo a negocio  2 
Violencia Familiar  2  
Delitos contra la salud 7 
Robo a casa habitación 3 
 
Desarrollo Urbano  
Se ingresaron un total de 35 expedientes, siendo éstos los siguientes:   

1 Fraccionamiento 
2 Uso de Suelo 
7 Subdivisiones 
1 Parcelación 
17 Permisos de construcción 
6 Números oficiales 
1 Constancia 

 
Los trámites concluidos y entregados fueron 11, en cuanto a los pendientes de 
entrega no han llegado a su término por no cumplir con los requisitos 
requeridos o se encuentran en revisión para su conclusión.  
 
Señalando además que dentro de las actividades que realizo como Regidor se 
encuentran las de atender personalmente a los ciudadanos que por alguna 
causa se dirigen a mí para sus diferentes peticiones.  
 
Regidora C. Blanca Esthela Cavazos Rodríguez. Comisión de Desarrollo 
Social y Atención a la Familia. 
 
Informe de las actividades realizadas en el mes de octubre de 2022, de la 
Comisión que represento de la Secretaría de Desarrollo Social y Atención a la 
Familia, integradas por las Direcciones de Deportes, Educación, Cultura, 
Teatro Allende y Coordinador del Instituto de la Juventud. 
 
Actividades realizadas durante el mes de octubre de 2022: 
 
Asistí a las Sesiones de Cabildo convocadas en el mes de octubre y algunos 
miércoles en la Plaza Principal “Tu Alcaldesa contigo”.  
 
Viernes 7 de octubre, asistí a las instalaciones del C4, para la entrega de 
incentivos para los elementos de Seguridad por su buen desempeño. 
 



Lunes 10 de octubre, asistencia y participación en reunión de directivos y 
supervisores de escuelas, para acordar la participación del próximo desfile del 
20 de Noviembre. 
 
Martes 11 de octubre, asistencia y participación en la capacitación de 
sororidad como herramienta para erradicar la violencia política en contra de 
las mujeres en razón de género.  
También asistí al DIF Municipal a la capacitación por parte de la 
Procuraduría de la Defensa del Adulto Mayor. 
 
Miércoles 12 de octubre, asistencia a la ceremonia cívica en conmemoración 
de los 530 años de la llegada de los españoles a nuestro continente, Día de la 
Nación Pluricultural.  
Asistencia a la cena en beneficio de la Cruz Roja como apoyo para la 
recaudación de fondos.  
 
Jueves 13 de octubre, acudí a la capacitación del curso ANSPAC impartido 
en el DIF Municipal. 
 
Viernes 14 de octubre, asistencia al evento del grupo Pesado como parte de 
las fiestas del mes de octubre. 
 
Lunes 17 de octubre, asistí al auditorio de la Facultad de Ciencias Políticas y 
Relaciones Internacionales de la UANL al evento “Mujeres en la política” 
conmemoración del derecho del voto femenino en México. Asistí también al 
Gimnasio Nuevo León a la ceremonia de premiación de la olimpiada y 
paralimpiada Nuevo León 2022, donde estuvo presente el Gobernador del 
estado. 
 
Miércoles 19 de octubre, asistí a la entrega de becas municipales en el Parque 
Bicentenario, posteriormente estuve en el Auditorio de la Prepa 13 en la 
conferencia sobre el cáncer, impartida por el Dr. Esparza. 
 
Jueves 20 de octubre, acudí a la Comunidad de Terreros a impartir el curso de 
ANSPAC. 
 
Viernes 21 de octubre, estuve en el evento y caminata por la inclusión 
organizadas por la Unidad de Educación Inclusiva. 
 
Sábado 22 y domingo 23 de octubre, asistencia a la Expo Allende Emprende 
Navidad. 
 
Lunes 24 de octubre, acudí a la Plaza Principal al evento AAINJAA: La 
batucada más poderosa del mundo como parte de los eventos del 15 
aniversario del Festival Internacional Santa Lucía. 
 
Viernes 28 de octubre, asistencia a la clausura de Octubre Rosa en el Teatro 
Allende con la conferencia “Cuando la vida te cambia” por parte de la Lic. 
Zindy Morales, el Sr. Ernesto Salinas y la Lic. Claudia Tamez. 
 
Domingo 30 de octubre, asistencia al inicio del festival Día de Muertos 
Allende 2022, con la inauguración de la exposición “Letras de huesitos” por 
Juan Andrés Silva Bazán en el Museo de Historia de nuestro Municipio. 
 
 
 



 
Lunes 31 de octubre, asistí a las instalaciones del DIF Municipal con motivo 
de capacitación del personal del Ayuntamiento ofrecida por el personal de 
salud de la Jurisdicción Sanitaria #7, como requisito para ingresar en la 
certificación de Municipio promotor de la salud, más tarde estuve en la 
muestra de altares en la Plaza Principal. 
 
Regidor Alejandro Daniel Aguirre Flores. Comisión de Comercio y 
Fomento Económico. 
 
Informe de Actividades de la Secretaría de Desarrollo Económico y Turismo. 
 
Todo el mes: actualización y publicación de vacantes  
 
Miércoles nos vemos Programa “Tu Alcaldesa contigo”. 
 
Planeación Expo Allende Emprende Navidad; invitaciones, logística, 
seguimiento, trámites. 
 
Invitación a Parques y Vida Silvestre; organización y logística con las 
Secretarías relacionadas. 
 
Planeación “Febrero, Mes del Emprendedor” 
 
Promoción e invitación a evento de “Crédito Sí” que se llevó a cabo en el 
Museo de Historia Municipal. 
 
Logística y apoyo para filmación de vídeo promocional en la Plaza Principal 
y en la Iglesia (están grabando las Iglesias más bonitas del Estado) para video 
que se proyectará en el Vaticano. 
 
Publicación y difusión de los Talleres de Autoempleo que estaremos 
brindando. 
 
Planeación y preparación para junta de Apicultores. 
 
Visita a beneficiarios del programa de asesorías a negocios junto al ITESM y 
Gobierno de Nuevo León. 
 
Gestión para asistencia de emprendedores locales a colocar su venta dentro 
del Festival Santa Lucía. No se terminó de organizar, debido a los altos 
costos. 
 
Registro e inicio de Taller de Autoempleo “Diseño Gráfico y Sublimación” 
en el DIF del Norte. 
 
Apoyo a Dirección de Cultura para arreglo de Turibus por eventos de 
noviembre. 
 
Toma de protesta de la mesa Directiva de Apicultores del Municipio con la 
asistencia del Subsecretario y personal de la Secretaría de Desarrollo 
Regional y Agropecuario. 
 
 
 
 



Organización, invitación y seguimiento para asistencia de 5 emprendedoras al 
“1er Encuentro” Estatal de Mujeres Empresarias” que se llevó a cabo en 
Bahía Escondida. 
 
Invitaciones y seguimiento a Apicultores, asistieron dos de ellos al Taller 
para Apicultores del Estado. 
 
Taller zoom INAFED. 
 
Asistencia a Encuentro de “Mujeres Empoderadas AC” en Cintermex 
 
Planeación Mesa de Trabajo Apicultores para apoyo 22 y 23 de octubre Expo 
Allende Emprende Otoño 2022. 
 
Planeación, logística, trámites y seguimiento por la visita de chicas 
concursantes del certamen estatal Belleza Universal a grabaciones en el 
Municipio. 
 
Apoyo a Turismo del Estado en grabación de spot con Influencers en Las 
Comadres. 
 
Solicitud a CONATUR de 20 boletos para el evento para niños en el Festival 
Cielo Mágico, que se los entregamos al DIF. 
 
Asistencia a la Inauguración de la Exposición “Calaveritas” de Juan Andrés 
Silva Bazán. 
Asistencia junta de la Dirección de Salud al DIF. 
 
Atención a peticiones ciudadanas. 
 
Protección al Ambiente y Animal: C. Mariela Tamez Cavazos. 
Reporte de las actividades realizadas durante el mes de octubre 2022.  
 
Durante dicho periodo el área de Ecología reportó haber realizado 
inspecciones y amonestaciones a diversos ciudadanos por haber cometido 
actos en contra del medio ambiente, tales como desechar basura, agua y 
solventes en vías públicas.  
 
Además, se inspeccionaron y autorizaron distintas talas de árboles por flora 
seca y por obstrucción de la vía pública. 
  
Se aplicaron amonestaciones por desperdicio de agua y descarga de aguas 
residuales hacía la vía pública, siendo éste un líquido vital para la humanidad.  
 
También se revisaron afectaciones entre vecinos por expedición de olores por 
fauna agrícola, donde se les dio un plazo máximo de 15 días para retirarlos.  
 
Asimismo, se hicieron diferentes reportes de ciudadanos sobre fugas de agua 
y fauna agrícola en zonas habitacionales, las cuales gestioné al departamento 
de Ecología para su respectivo seguimiento a través de Agua y Drenaje. 
 
En el caso del Río Ramos, ha estado muy controlado, gracias a los Guarda 
Bosques que hacen muy buen trabajo, estando al pendiente también de los 
campistas, dándoles recomendaciones para salvaguardar nuestro Río. 
 



Regidor José Ángel García Martínez. Espectáculos y Expendios de 
Bebidas Alcohólicas. 
 
En mi carácter de Presidente de la Comisión de Espectáculos y Bebidas 
Alcohólicas, comparezco a exponer el informe mensual de actividades 
realizadas en coordinación con la Dirección de Comercio, Espectáculos y 
Alcoholes en el período comprendido del 1 al 31 de octubre del año 2022. 
 
Acudí a la entrega de incentivos a los elementos de Seguridad Pública por su 
entrega y compromiso con la ciudadanía y que sobresalieron en sus 
actividades dentro del cuerpo policial. 
 
Asistí a la Asamblea Cívica conmemorativa de los 530 años de la llegada de 
los españoles a nuestro continente, Día de la Nación Pluricultural. 
 
Estuve presente en la reunión donde asistieron autoridades educativas del 
Municipio y la Región, donde se tomaron puntos importantes para realizar las 
actividades del presente ciclo escolar. 
 
Plaza Principal, Programa: "Tu Alcaldesa contigo, el miércoles nos vemos”. 
 
Asistí en el Gimnasio Fundadores a la entrega de apoyos del programa becas 
municipales. 
 
A través del programa "Lazos que nos unen contra el cáncer" de la Admón. 
2021-2024, estuve presente en el Auditorio de la Preparatoria No. 13 de la 
UANL, donde se presentó la conferencia magistral sobre el cáncer de mama y 
cómo prevenirlo, impartida por el Dr. Jesús Esparza, reconocido Oncólogo 
del Estado y Director de Salud Municipal.  
 
Concluyendo con las actividades del mes rosa asistí a la conferencia “Cuando 
la vida cambia” en el Teatro Municipal de Allende. 
 
Emilia Alanís Guerrero. Salubridad y Asistencia Social. 
Informe de actividades realizadas en el mes de octubre del 2022. 
 
El día 07 de octubre 2022, acompañé a nuestra Alcaldesa Lic. Eva Patricia 
Salazar Marroquín, a la entrega de incentivos a los elementos de Seguridad 
Pública por su entrega y compromiso con la ciudadanía y que sobresalieron 
durante el último mes en sus actividades dentro del cuerpo policial.  
También asistí al programa de los miércoles “Tu Alcaldesa contigo” donde se 
dialogó con los asistentes para darle seguimiento a sus peticiones.   
 
El día 11 de octubre fuimos convocadas por el INE, la Comisión Estatal 
Electoral y la Red de Mujeres Electas, para asistir a la primera reunión de 
mujeres electas, sobre el tema de violencia de género y sororidad, realizada 
en el Auditorio Municipal de Montemorelos, Nuevo León. 
 
El 14 de octubre 2022, asistí al concierto de Pesado en la Plaza Principal de 
Allende, N.L. 
Fue un evento que debido a la pandemia no se había realizado.  
 
 
 
 
 



 
El 17 de octubre acudimos al Auditorio de la Facultad de Ciencias Políticas, 
para conmemorar el día del voto femenino. 
 
El día 21 de octubre 2022, estuve en la inauguración de la Galería Itinerante 
de Piporro con obras de más de 27 artistas de diferentes técnicas, en la sala de 
exposición del Museo de Historia Municipal de Allende, Nuevo León, donde 
asistió Luis Tijerina y su esposa de Los Herreras Nuevo León. 
 
El 23 de octubre 2022, en representación de la Alcaldesa Lic. Eva Patricia 
Salazar Marroquín, asistí a la Universidad de Montemorelos, Nuevo León, 
por motivo de celebrar un recuento histórico del descubrimiento de América 
y la búsqueda de la Paz entre las Naciones.  
 
El día 24 de octubre de 2022, se realizó la Vigésima Cuarta Sesión Ordinaria 
de Cabildo. 
 
El 26 de octubre acudí al programa de mastografías gratuitas, gracias a la 
Unidad Móvil del Gobierno del Estado que se instaló frente al DIF en 
Allende, Nuevo León y como parte de las actividades de octubre rosa del 
Instituto de la Mujer, donde se beneficiaron 45 mujeres de nuestro Municipio 
de Allende, Nuevo León. 
 
El día 28 de octubre 2022, acudí a la conferencia inspiracional “Cuando la 
vida te cambia” por la Lic. Zindy Morales, el Sr. Ernesto Salinas y la Lic. 
Claudia Tamez, en el Teatro Allende.  
 
El día 31 de octubre 2022, asistí a la capacitación para el personal directivo 
del Ayuntamiento, ofrecida por el personal de Salud de la Jurisdicción 
Sanitaria número siete como requisito para ingresar en la certificación de 
Municipio Promotor de Salud. 
 
Informe de actividades que se realizan en el DIF Municipal: 
 
Área de Rehabilitación se atendieron a 73 personas. 
 
Trabajo Social 
Boletos       230 
Traslados       20 
Antidoping       12 
 
Psicología        
Usuarios       119 
 
Recorridos de niños     10 
 
Comida abuelitos       3126 platillos 
 
Despensas ordinarias     67 
 
DIF Norte       210 despensas entregadas 
DIF Centro       480 despensas entregadas 
 
Desayunos Escolares 779 en el mes, beneficiando a 23 escuelas del 
Municipio. 
 



 
Despensas ASAPAP su entrega es bimestral. 
 
Guardería se atienden a 46 niños, hubo un alta y una baja. 
 
Casa del Adulto Mayor  
Total de asistentes 300 personas 
Baile del Adulto Mayor 125 beneficiados  
Comedor 175 beneficiados  
Clases de tejido: espacio siete  
Clases con una asistencia de 25 personas  
Ballet azahares: 8 clases con un total de 56 personas  
Lotería 48 asistentes 
 
Informe Dirección de Salud del mes de octubre 2022 
Consultas médicas personales    16 
Esterilización de mascotas    47 
Vacunas antirrábicas     75 
Campaña de cero ceguera    37 
Fumigación contra vectores    4 
Consulta dental      0 
Mamografías      34    
    
Regidora Olga Lidia Rojas Cavazos. Prevención del Delito. 
 
Departamento de Prevención del Delito, por medio del Centro de Atención 
Integral para Adolescentes y de la Unidad de Intervención Comunitaria por 
sus siglas CAIPA y UNIC, respectivamente. 
 
Del 4 al 31 de octubre del 2022 se brindaron 24 pláticas a diferentes escuelas 
secundarias del Municipio de Allende, con el objetivo de prevenir 
situaciones, que representen un riesgo actual en los adolescentes tales como 
adicciones, acoso bullyng, así como otras actividades de prevención, las 
cuales se explican a continuación. 
 
CONALEP Allende, Tema de sexualidad auto responsable, 50 beneficiados. 
Instituto Americano, Tema bullyng, 50 beneficiados. 
Esc. Sec. Profr. Sidrac Flores Muñoz, Temas importancia de la salud mental 
en adolescentes y Prevención de adicciones, 421 beneficiados. 
Esc. Sec. Profr. Ignacio Manuel Altamirano, Tema qué hacer ante el acoso 
sexual, 288 beneficiados. 
Con un total de 809 beneficiados 
 
Como parte de las actividades en CAIPA, se brindaron 107 orientaciones y 
atenciones psicológicas subsecuentes a adolescentes y a sus padres dando un 
total de 214 personas atendidas. 
 
Durante el mes tuvimos 7 nuevos ingresos de adolescentes y sus familias, a 
los cuales se les realizó un encuadre, entrevistas psicológicas y de trabajo 
social, pruebas psicométricas y tamizajes, dando un total de 35 intervenciones 
iniciales. 
 
 
 
 
 



 
Se realizaron 40 llamadas telefónicas para dar seguimiento y continuidad a 
los adolescentes y sus familias que actualmente acuden al centro o que son 
referidos por alguna otra institución (Seguridad Pública, DIF, CODE). 
Se entregaron 200 folletos informativos en escuelas. 
Pláticas de Prevención        809 
Atención a adolescentes y familias de nuevo ingreso y subsecuentes  249 
Llamadas de seguimiento       40 
Entregas de folletos informativos      200 
Total de población beneficiada       1,298 
 
Por parte de la Unidad de Intervención Comunitaria se llevó a cabo 
capacitación y aplicación de examen teórico por trámite de licencia de 
conducir a 82 ciudadanos en las instalaciones del Parque Bicentenario. 
 
Se llevó a cabo plática sobre “Riesgo en redes sociales” para los asistentes a 
la entrega de becas municipales, en las instalaciones del Parque Bicentenario, 
a un aproximado de 136 personas beneficiadas.  
 
Se llevó a cabo la lección 2, 3, 4 del programa ANSPAC “Jóvenes que 
trascienden” en 6 escuelas primarias de nuestro Municipio, las cuales se 
mencionan a continuación: 
 
Escuela Horario Tema Benef. 
Prof. Félix B. Lozano 11:00 2,3,4, Jóvenes que trascienden 50 
Prof. Genaro Ruiz Guzmán  11:00 2,3,4, Jóvenes que trascienden 52 
David Cardoso Aguirre 11:00 2,3,4, Jóvenes que trascienden 30 
Profa. Severa Garza Tamez 11:00 1,2 Presentación Progr. ANSPAC 50 
Gral. Lázaro Cárdenas 11:00 1, 2,3, Jóvenes que trascienden 44 
Prof. y Lic. Raymundo Montalvo 09:00 Presentación Programa ANSPAC 62 

 
Trámite de Licencia de conducir 082 

ANSPAC “Jóvenes que trascienden” 288 

Riesgo en redes sociales 136 

Total de ciudadanos beneficiados  506 

 
Además, se ha asistido a las actividades a las que se nos ha convocado: 
 
3 de octubre, Junta de Cabildo donde se aprueba la regularización de 400 
predios de Cañada Honda; pronto las familias ya podrán contar con sus 
escrituras.  
 
4 de octubre programa “Tu Alcaldesa contigo”, donde lo más recurrente han 
sido quejas relacionadas con Agua y Drenaje, sobre el desborde de aguas 
negras en los pozos de visita. 
 
6 de octubre acudí al Jardín de Niños Alfonso Luna, a una conferencia sobre 
los Derechos Humanos, Sippina, Gooming y Sixting por invitación de la  
Directora Ana Chapa Cavazos. 
 
 
 
 
 



 
 
7 de octubre del 2022, acudimos al C4 para incentivar a los Policías que se 
han destacado en su función.  
 
10 de octubre del 2022, asistimos a la reunión de directores para organizar el 
222 aniversario de la Revolución Mexicana, el cual por acuerdo general se 
programó el desfile para el jueves 17 de noviembre de 2022 por ser puente, la 
asamblea sería a las 8:30 am, recorrido por calles principales Allende, Álvaro 
Obregón y Morelos y cerrar en la Calle Bravo. 
 
11 de octubre fuimos convocadas por el INE, la Comisión Estatal Electoral y 
la  Red de Mujeres Electas, para asistir a la primera reunión de mujeres 
electas sobre el tema de violencia de género y sororidad, en el Auditorio 
Municipal de Montemorelos NL. 
 
12 de octubre asistimos a la Plaza Mariano Escobedo por invitación de la 
Alcaldesa Eva Patricia Salazar Marroquín para celebrar los 530 años del 
encuentro de dos razas españoles con indígenas mexicanos, con la llegada de 
los españoles se da origen a la Pluriculturalidad. 
Este día acompañamos a la Alcaldesa, al programa “Tu Alcaldesa contigo”, 
atendiendo reportes de iluminación de escuelas y algunas lámparas apagadas 
en diversos puntos del Municipio. 
 
12 de octubre colaboré económicamente con la Cruz Roja de Allende, en la 
cena baile organizada para recaudar fondos para su sostenimiento; gracias a 
esta benemérita Institución que siempre da el servicio a nuestros habitantes. 
 
13 de octubre asistí como representante de nuestra Alcaldesa, Lic. Eva 
Patricia Salazar Marroquín al Jardín de Niños Alfonso Luna, ubicado en 
Buena Vista, para la asamblea del mes de octubre. 
 
17 de octubre acudimos al Auditorio de la Facultad de Ciencias Políticas de la 
UANL para conmemorar el día del voto femenino, el cual se autoriza el 17 de 
octubre de 1953 ejercer el derecho al voto de la mujer mexicana. 
 
19 de octubre de 2022 acompañamos a la Directora de Educación Antonia 
López, para la entrega de becas municipales que se otorgan a 400 estudiantes 
de los diferentes niveles educativos.  
Igualmente, con la finalidad de recordar y prevenir el cáncer de mama, este 
día acudimos al Auditorio de la Prepa 13 a escuchar la conferencia del Dr. 
Jesús Esparza, organizada por la Directora del Instituto de la Mujer Laura 
Silva. 
El mismo día acompañamos a la Alcaldesa Lic. Eva Patricia Salazar 
Marroquín al miércoles ciudadano, redireccionando las solicitudes de los 
ciudadanos a las Dependencias correspondientes.  
 
22 y 23 de octubre se realizó la Expo emprende por la Secretaría de 
Desarrollo Económico en la Plaza Principal, acompañamos a nuestra 
Alcaldesa Eva Patricia Salazar Marroquín, a la inauguración y recorrido de 
puestos, donde las manos allendenses elaboran productos para venta y sacar 
adelante a sus familias, muchas felicidades. 
 
 
 
 



 
 
24 de octubre celebramos la Vigésima Cuarta Sesión Ordinaria de Cabildo. 
Como ese día se celebra el Día de las Naciones Unidas compartí con mis 
compañeros Síndicos y Regidores un video conmemorativo, así como una 
breve explicación de los antecedentes y trayectoria de esa fecha ten 
importante.  
ONU Organización de las Naciones Unidas, fue creada en 1945 en San 
Francisco California, su sede actual está en la Ciudad de Nueva York, surge a 
raíz de la Segunda Guerra Mundial para conservar la paz y la seguridad. 
Con la firma de una carta con todas sus finalidades a preservar y proteger a la 
humanidad del mundo. 
Entre sus logros se destacan la creación de los Derechos Humanos en 1948 
vigentes hasta la actualidad.  
Los países iniciadores fueron 51 y actualmente pertenecen 197. 
 
24 de octubre de 2022   estuve presente en el Festival Santa Lucía en la Plaza 
Principal con la Batucada más Poderosa del Mundo llamada Aainja, con gran  
diversidad de repercusiones, fuerza y energía para bailar, tocar, cantar y dar 
mensajes, así nuestras familias logran una sana convivencia.  
 
26 de octubre apoyamos en el Programa “Tu Alcaldesa contigo”, temas 
tratados sobre baches, retorno de la Carretera Nacional saliendo de Diego 
López, operativos de vialidad y tránsito en las escuelas. 
 
26 de octubre asistí al arranque del programa de salud prevención del cáncer 
de mama con el estudio de mastografías, promovido por el Instituto 
Municipal de las Mujeres y Salud, así como Gobierno Estatal, siendo 
beneficiadas 45 señoras con este servicio gratuito. 
 
27 de octubre asistí a la conferencia motivacional Cuando la vida te cambia, 
impartida por el Instituto Estatal de las Mujeres en voz de Zindy Morales y en 
coordinación con el Instituto Municipal de las Mujeres como concientización 
sobre la prevención del cáncer de mama. 
 
Del 29 de octubre al 2 de noviembre inician las festividades del Día de 
Muertos con la Plaza adornada con calaveras, paraguas, catrinas alusivas a las 
celebraciones de estas fechas. 
 
El 31 de octubre se inauguran en la Plaza Principal tres altares de muertos: 
En homenaje a Vicente Fernández, por la Preparatoria del CECyTE. 
a Don Eutimio Cárdenas, por la Preparatoria CONALEP. 
Preparatoria 13 de UANL, al profesor QBP  Alfredo Flores. 
muchas felicidades a sus familiares y a las Escuelas Preparatorias.  
 
Regidora Ana Karen Martínez García. Derechos Humanos. 
12 de octubre, ceremonia cívica en conmemoración de la llegada de los 
españoles a nuestro Continente, participando como anfitriones de la asamblea 
el Jardín de Niños Creciendo Juntos. 
 
14 de octubre, estuve presente en las ferias de octubre donde amenizó el 
Grupo Pesado.  
 
17 de octubre, como parte del mes conmemorativo a la mujer asistí al 
Auditorio de la Facultad de Ciencias Políticas para conmemorar el 69 
aniversario del derecho al voto femenino.  



 
26 de octubre, gracias a la participación conjunta que tiene el Municipio con 
el Gobierno Estatal, se dio arranque del programa de salud con mastografías, 
siendo beneficiadas 40 mujeres de nuestro Municipio  
 
Seguimos presente y al tanto de las peticiones de la sociedad para vincular, o 
ayudar de la manera que nos es posible para ver por su bienestar.  
 
Felicito a la Lic. Eva Patricia Salazar Marroquín, Presidenta Municipal, por la 
promoción en la lucha contra el cáncer y la detección oportuna, también 
aprovecho para reconocer la labor que se lleva a cabo a través del Programa 
CAIPA y que se esté dando la importancia y más allá la óptica de poder ver la 
raíz de los problemas en la adolescencia que la mayoría de ellos vienen desde 
un tema psicológico, ver por la salud mental nos llevará a reconstruir el tejido 
social. 
 
Regidora Norma Adriana Tamez Rodríguez. Servicios Públicos 
Municipales. 
 
He asistido a los diferentes eventos a los que se me ha convocado, destacando 
los siguientes: 
7 octubre asistí al C4 para entregar incentivos a los elementos que han 
destacado en su función. 
 
El día 8 de octubre asistí como representante de la Alcaldesa a la 
inauguración de la Clínica PICAZA, Podólogos. 
 
10 octubre, acompañamos a la Lic. Eva Patricia Salazar, a la junta de 
Directores y Maestros para organizar el desfile del 20 de Noviembre, en Las 
Kazuelas.  
 
11 de octubre fuimos invitadas por el INE y la Comisión Estatal Electoral a la 
primera reunión de mujeres electas, sobre el tema de violencia de género y 
sororidad en el Auditorio de Montemorelos.  
 
12 octubre asistí a la Plaza de Las Moras a la Ceremonia Cívica en 
conmemoración de los 530 años de la llegada de los españoles a nuestro 
Continente, ceremonia a cargo del Jardín de Niños Creciendo Juntos. 
 
14 octubre asistí a la Plaza Principal por invitación de nuestra Alcaldesa al 
concierto de Pesado, muchas gracias por la invitación. 
 
17 octubre acudí al Auditorio de la Facultad de Ciencias Políticas, para 
conmemorar el Dia del voto femenino. 
 
19 octubre asistí al Parque Bicentenario al Programa de becas, que se otorgan 
a 400 estudiantes de nuestro Municipio. 
Ese mismo día acudí al Auditorio de la Preparatoria 13 para escuchar la 
conferencia del Dr.  Chuy Esparza, sobre la importancia de la detención del 
cáncer de mama, organizada por el Instituto de la Mujer del Municipio. 
 
21 de octubre asistí a la inauguración de la Exposición de Piporro en el 
Museo. 
 
22 y 23 de octubre acudí a la Plaza Principal a la Expo Emprende, organizada 
por la Dirección de Desarrollo Económico a través de la Lic. Leticia Garza 



Meza, muy bonito evento con mucha concurrencia, felicidades a todos los 
allendenses que elaboran productos para venta y así ayudar en el sustento de 
sus hogares. 
 
24 de octubre estuve en la Plaza Principal, donde se presentó la Batucada más 
Poderosa del Planeta, como parte del Festival Internacional Santa Lucía. 
 
26 de octubre asistí al arranque del Programa de Salud sobre las mastografías, 
promovido por el Instituto de la Mujer en la Plaza Principal, beneficiando 
alrededor de 40 mujeres. 
 
27 de octubre asistí a la conferencia motivacional “Cuando la vida te cambia” 
en el Teatro Municipal, por Zindy Morales, Claudia Tamez y el Sr. Ernesto 
Salinas, esto para concientizar a las mujeres sobre la prevención del cáncer. 
 
31 de octubre asistí a la inauguración de Altares de muertos en la Plaza 
Principal. 
 
He asistido a las juntas de la Comisión de Desarrollo Urbano, también al 
Programa de Tu Alcaldesa contigo todos los miércoles, así como a las juntas 
de Cabildo. 
 
Dentro de la Dirección de Servicios Primarios se ha realizado lo siguiente: 
 
Mantenimiento de alumbrado público 
Se llevó a cabo el mantenimiento de alumbrado en parques, plazas, jardines, 
edificio municipal, apoyo a escuelas, camellón de Carretera Nacional. 
También se atendieron reportes solicitados por la ciudadanía en Sección 
Centro, Colonias del Norte y comunidades del Municipio. 
Con un total de 179 reportes de 179 luminarias atendidas 
 
Limpieza de espacios públicos 
Se realiza mantenimiento y limpieza de panteones municipales, parques, 
plazas, jardines, camellón central y laterales, pasos a desnivel, rotondas, 
calles centrales del Municipio, oficinas administrativas de los distintos 
Departamentos.  
 
Distribución de agua en pipas 
Por medio del Departamento de Servicios Primarios se realizó el reparto de 
agua a las colonias de nuestro Municipio y comunidades aledañas que no 
cuentan con el servicio de red de agua, o por situación de escasez.  
Con un total de 58 viajes de agua  
 
Recolección de ramas 
Se hizo recolección de ramas en distintos sectores del Municipio, según 
reportes solicitados por la ciudadanía con un total de 7 viajes. 
 
Trabajos varios 
Se brindó apoyo a un ciudadano instalando 12 láminas en su casa, con 
domicilio en Cañada Honda 
 
Se pintaron líneas amarillas de cordones de banqueta en el Teatro Municipal, 
Plaza Principal y en la parte delantera y trasera del D.I.F.   
 



Se retiró la hierba de ambos lados de Carretera al Cerrito, en el tramo en 
frente del panteón y en Calle Modesto Arreola, entre Carretera Nacional e 
Hidalgo 
 
Se plantaron encinos en el camellón de Carretera Nacional con entrada a La 
Colmena. 
 
Se trabajó en la construcción de un cuarto con dimensiones de 8 x 4 m en la 
Iglesia de Secc. Buena Vista. 
 
Se realizaron trabajos de albañilería en las instalaciones de Seguridad 
Pública. 
 
Bacheo 
Se realizaron trabajos de bacheo en diversas Calles y Colonias del Municipio: 
 
Carretera Nacional 
Carretera Nacional, entre Modesto Arreola y Cuauhtémoc. 
 
Secc. Centro 
Calle Álvarez, entre Bravo y Escobedo, Secc. Centro.   
 
Col. Valle Los Álamos 
Calle 15 de Mayo y Zuazua, Col. Los Álamos.   
 
Calle Pino Suárez, entre Jiménez y Álvarez.  
 
Secc. Independencia 
Calle Álvarez y Treviño, Secc. Independencia.  
 
Secc. Independencia / Puerto  
Calle Zuazua con camino al Cerrito (Calle Modesto Arreola).  
 
 
Secc. Buena Vista 
Calle Hidalgo, Secc. Buena Vista.  
Calle Morelos, desde Emiliano Zapata hasta la calle Bernardo Reyes.  
Calle Morelos, desde Bernardo Reyes.  
 
Todo esto con un total de   267.276 m2 

 
Síndico Hugo Armando Cavazos Aguirre: Hacienda Municipal. 
 
Reporte de actividades y Comisiones del 5 de octubre al 1 de noviembre de 
2022. 
 
He asistido al Programa “Tu Alcaldesa contigo” para recibir y dar solución a 
peticiones de ciudadanos en temas de Sindicatura y en general para remitirlos 
a las Dependencias correspondientes, pudiendo resolver satisfactoriamente 
las peticiones realizadas dentro de mis Comisiones. 
 
El 20 de octubre acompañé a nuestra Alcaldesa a una reunión de trabajo con 
el Director de Protección Civil del Estado, Lic. Erik Cavazos y compañeros 
de la Administración con el objetivo de mejorar y actualizar el Reglamento 
Municipal de Protección Civil. 
 



El 26 de octubre, como parte de las actividades del Instituto Municipal de la 
Mujer, en el marco del Octubre Rosa acudimos a la instalación de la Unidad 
Móvil de Mastografías que dio atención a más de 40 mujeres de nuestro 
Municipio. 
 
 
 
El 26 de octubre, Sindicatura en coordinación con las Dependencias 
Municipales de Protección Civil y Servicios Públicos realizamos recorrido en 
los Panteones Municipales, a fin de dar atención a recomendaciones de 
Protección Civil del Estado y por indicaciones de la Presidenta Municipal a 
fin de mantener dichos lugares en completa limpieza, orden y libres de 
peligros para los visitantes. 
 
El 29 de octubre y por indicaciones de nuestra Alcaldesa acudí junto con Ana 
María Fernández, Directora de Relaciones Institucionales y Valeria García, 
Directora de Cultura, a participar en el Festival de Día de Muertos organizado 
por la Ciudad de Missión Texas, llevando obsequios a los asistentes de esta 
Ciudad como dulces típicos, pan tradicional de estas fechas, stand de pinta 
caritas y la representación de Catrinas y Catrines, agradeciendo la invitación 
y hospitalidad de la Mayor Norie González y su equipo de trabajo, 
permitiendo con estos eventos fortalecer la hermandad y promoción cultural 
del Municipio de Allende, N.L. con dicha Ciudad Texana. 
 
Dentro de la Sindicatura seguimos recibiendo y dando seguimiento a 
peticiones de la ciudadanía en los diferentes temas propios de la oficina, 
dando atención oportuna a cada una de ellas, así también como dentro del 
Programa "Tu Alcaldesa contigo, el miércoles nos vemos", resolviendo 
satisfactoriamente los temas solicitados por los ciudadanos. 
 
Síndica Sandra Aidé Martínez Guerra:  Sindicatura:  
 
En mi labor como Síndica en este mes se han atendido más de 15 actas de no 
afectación, realicé también más de 10 inspecciones físicas, como siempre 
para asegurarme que todos los trámites realizados cumplan con los 
lineamientos autorizados por la Ley.  
Asistí a los programas Tu Alcaldesa contigo, atendiendo y platicando con los 
ciudadanos.  
El día 17 de octubre en representación de la Alcaldesa asistí al Primer 
encuentro estatal de mujeres rurales de Nuevo León que se llevó a cabo en 
Bahía Escondida.  
El día 19 de octubre asistí en representación de la Alcaldesa a la conferencia 
magistral “Detección temprana del cáncer de mamá” impartida por el Dr. 
Jesús Pablo Esparza Cano, que se llevó a cabo en la Preparatoria No. 13. 
 

A continuación, dentro de Asuntos Generales el Regidor Luis Eduardo 
Cavazos Morales, previo análisis y autorización de la Junta de Comisión 
Municipal de Desarrollo Urbano, en su calidad de Presidente de la misma y 
en atención a lo establecido en el Artículo 11 de la Ley de Asentamientos 
Humanos, Ordenamiento Territorial y Desarrollo Urbano del Estado de 
Nuevo León, solicitó se pusieran a consideración ante el Republicano 
Ayuntamiento el siguiente trámite: 

 
En la  Sesión Ordinaria anterior, realizada el día 24 de octubre se 

aprobó la solicitud presentada por el C. Juan Carlos Leal Rodríguez, para  
Uso de Suelo Línea de Autotransporte”, con ubicación en Av. del Transporte, 



Col. Hacienda El Cercado, Allende N.L., más sin embargo el Ciudadano se 
presentó para solicitar el cambio de giro a Uso de Suelo Comercial, ya que 
pretende instalar locales comerciales, por lo tanto se pone a consideración de 
este Cuerpo Colegiado, el cambio de giro antes mencionado. 

 
 
 
 

Ubicación: Av. del Transporte, Col. Hacienda El Cercado, Allende N.L.  
Propietario: C. Juan Carlos Leal Rodríguez. 
Solicitante: El mismo. 
Expediente Catastral: 53-000-403/404 
 
 

Cuadro de áreas 
 

Área total de terrenos  6,509.13 m2 

Área de aprobación 6,509.13 m2 

Área de afectación vial 0.000 m2 

Total de const. P/baja (cos) 2,376.50 m2 

Total de const. P/alta 0.000 m2 

Total de const. P/b y p/a (cus) 2,376.50 m2 

Área de absorción  3,776.16 m2 

Área verde  356.47m2 

Cajones de estacionamiento  48 cajones 

 

Acto seguido el C. Juventino Enrique Martínez Ocañas, Secretario del 
R. Ayuntamiento, puso a consideración el trámite antes presentado; siendo 
aprobado por unanimidad. 
 

A continuación, la Regidora Olga Lidia Rojas Cavazos, en relación a 
las festividades del Día de Muertos, dio una breve explicación sobre estas 
celebraciones que inician desde la época prehispánica por los Mexicas, 
después de haber obtenidos sus cosechas, están reguladas por el calendario 
católico. 
 
Estas festividades son a partir del 28 de octubre, cuando se cree que las almas 
de los fallecidos por muerte trágica o violencia bajan a este plano. 
30 y 31 de octubre se rinde homenaje a los niños que fallecen sin bautizar. 
1 de noviembre se celebra a los niños chiquitos que se dicen que no tienen 
pecados. 
2 de noviembre se rinde homenaje a los adultos fallecidos. 
 
Los altares son de diversidad de formas, según el estado que lo elabore, pero 
siempre debe llevar artículos básicos como lo son: 

 Veladoras, representan la luz, guía y paz. 
 Incienso, purificar el medio ambiente.  
 Agua, calmar la sed de los difuntos 
 Sal, para que el difunto no se pierda ni se corrompa.  
 Flor de Cempasúchil, se cree que su aroma y su color ayudan a guiar a 

las almas a su altar. 
 Pan de muerto; su forma representa el ciclo de la vida y los huesitos 

son del difunto. 
 Frutas y alimentos agradables o preferencias del finado. 
 Calaveritas, son parte del esqueleto humano antes se usaban de verdad, 

en la actualidad son de azúcar o chocolate. 



 Papel picado, representa el aire que es uno de los cuatro elementos 
indispensables para la vida.  

 Foto del finado  
 Artículos religiosos o santo del difunto. 

 
Es una tradición cien por ciento mexicana con modificaciones según el estado 
y con la llegada de los españoles. 
 

 

Continuando con Asuntos Generales la Síndica Segunda Sandra Aidé 
Martínez Guerra, informó que se recibió una solicitud para comodato de terreno del 
C. Néstor Javier Grimaldo Colunga, ya que su situación económica no es favorable, 
debido a que no puede trabajar por el desarrollo de una enfermedad que ha afectado 
su columna vertebral, imposibilitando poder caminar por lo que se encuentra en 
silla de ruedas, su familia está compuesta por tres hijos, dos niñas de 12 y 7 años y 
un niño de 3 años de edad, por el momento su esposa es el sostén de su casa, pero 
se encuentran en situación complicada económicamente por no completar con los 
gastos y el pago de la renta; por lo anterior que se propone otorgarle un terreno en 
comodato por cinco años con la siguiente descripción: 

Área municipal ubicada en la Colonia Valle Los Duraznos, en la parte de atrás del 
Parque de béisbol, asignada con el Lote No. 1 con las siguientes medidas y 
colindancias: 

MEDIDAS   
Al Norte   7.00 Mts. (Siete Metros) 
Al Sur    7.00 Mts. (Siete Metros) 
Al Oriente   15.00 Mts. (Quince Metros) 
Al Poniente     15.00 Mts. (Quince Metros)    

COLINDANCIAS 
Al Norte   Con Área Municipal 
Al Sur    Con Vía Pública 
Al Oriente   Con Área Municipal Irregular 
Al Poniente    Con Lote No. 2 
 

Acto seguido el C. Juventino Enrique Martínez Ocañas, Secretario del R. 
Ayuntamiento, puso a consideración otorgar un terreno en comodato con la 
descripción antes señalada; siendo aprobado por unanimidad. 
 

Antes de finalizar la Sesión, la Lic. Eva Patricia Salazar Marroquín, 
Presidenta Municipal, informó sobre los eventos que se realizarían en estos días: 
1 de noviembre - 7:00 pm - Plaza de Las Moras - Desfile de catrinas y al finalizar 
se presentará la película de Coco. 
 
2 de noviembre - 7:00 pm - Plaza Principal -Presentación de la Danza Prehispánica. 

 
Asimismo, la Lic. Eva Patricia Salazar Marroquín, Presidenta Municipal, 

felicitó al Cabildo por la presentación de sus actividades, agregando que se sentía 
muy orgullosa y contenta por el trabajo que ha realizado cada uno de ellos, ya que 
se escuchan muy buenos comentarios de todo lo que se ha realizado en esta 
Administración, pidiendo continuar trabajando juntos de la mano.  

  
Acuerdos 

 
En atención al acuerdo tomado en la Sesión Ordinaria anterior, realizada el día 24 
de octubre, se aprobó la solicitud presentada por el C. Juan Carlos Leal Rodríguez 
para la modificación de dicho acuerdo para el cambio de giro a Uso de Suelo 
Comercial, ya que pretende instalar locales comerciales, con ubicación en Av. del 
Transporte, Col. Hacienda El Cercado, Allende N.L., con expediente catastral: 53-
000-403/404. 
 



Se acordó otorgar un terreno en comodato al C. Néstor Javier Grimaldo Colunga en 
un área municipal ubicada en la Colonia Valle Los Duraznos, en la parte de atrás 
del Parque de béisbol, asignada con el Lote No. 1, con las medidas y colindancias 
especificadas en esta Acta. 

 
Para dar cumplimiento al octavo punto del Orden del día y una vez agotados 

los asuntos a tratar, se declaró clausurada la Vigésima Quinta Sesión Ordinaria, el 
día martes 1 de noviembre del año dos mil veintidós siendo las nueve horas con 
diecinueve minutos----------------------------------------- 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
C. LIC. EVA PATRICIA SALAZAR MARROQUÍN 

PRESIDENTA MUNICIPAL 

 
 
 

C. JUVENTINO ENRIQUE MARTINEZ OCAÑAS 
SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO 

 
 
 
 

 
C. LUIS EDUARDO CAVAZOS MORALES 

REGIDOR 

 
 
 
 
 
C. BLANCA ESTHELA CAVAZOS RODRÍGUEZ 

REGIDORA 
 

 
 
 
 

C. ALEJANDRO DANIEL AGUIRRE FLORES 
REGIDOR 

 
 
 
 
 

C. MARIELA TAMEZ CAVAZOS 
REGIDORA 

 
 
 
 
 
               C. JOSÉ ÁNGEL GARCÍA MARTÍNEZ 

REGIDOR 

 
 
 
 
 
               C. EMILIA ALANÍS GUERRERO 

REGIDORA 
 
 
 
 
                 C. OLGA LIDIA ROJAS CAVAZOS 

  REGIDORA 

 
 
 
 
           C. ANA KAREN MARTÍNEZ GARCÍA 

REGIDORA 
 
 
 
 
 

C. NORMA ADRIANA TAMEZ RODRÍGUEZ 
REGIDORA 

 
 
 
 

 

 
 
 
 



 
    C. HUGO ARMANDO CAVAZOS AGUIRRE                        C. SANDRA AIDÉ MARTÍNEZ GUERRA 

                            SINDICO PRIMERO                                                                SÍNDICA SEGUNDA  
 
 
 
 
 
 
 
La presente Hoja de Firmas forma parte integrante del Acta No. 31 de la Vigésima Quinta Sesión Ordinaria 
de Cabildo, celebrada en los Altos de Palacio Municipal el día martes 1 de noviembre del año 2022, de la 
Administración 2021 – 2024. 


